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Q1
57 Parent Surveys (Spanish) were collected from July 2021 - June
2023 in the following counties:

Answered: 54
 Skipped: 3

Benton Benton 2% (1)2% (1)​​Benton 2% (1)

Cass Cass 28% (15)28% (15)​​Cass 28% (15)

Elkhart Elkhart 59% (32)59% (32)​​Elkhart 59% (32)

Hamilton Hamilton 2% (1)2% (1)​​Hamilton 2% (1)

Jay Jay 2% (1)2% (1)​​Jay 2% (1)

St. Joseph St. Joseph 4% (2)4% (2)​​St. Joseph 4% (2)

Spencer Spencer 2% (1)2% (1)​​Spencer 2% (1)

Vanderburgh Vanderburgh 2% (1)2% (1)​​Vanderburgh 2% (1)
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Q3
What is your race/ethnic background? (Raza/Origen étnico (Marque
todos los que apliquen):

Answered: 56
 Skipped: 1

# OTRO DATE

1 Ispano 3/29/2023 6:51 PM

2 Hispana 3/29/2023 6:51 PM

3 Latino 1/11/2023 2:41 PM

7.14%7.14%​​7.14%

87.50%87.50%​​87.50%

1.79%1.79%​​1.79%

5.36%5.36%​​5.36%
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Q4
Do you smoke, chew tobacco, or use e-cigarettes/vape? (¿Usted
fuma, mastica tabaco, o usa cigarillos elecrónicos/vape?)

Answered: 56
 Skipped: 1

Si Si 1.79% (1)1.79% (1)​​Si 1.79% (1)

No No 98.21% (55)98.21% (55)​​No 98.21% (55)
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Q5
Are you interested in resources to help you quit? (En caso afirmativo,
¿le interesan los recursos para ayudarle a dejar de fumar?)

Answered: 49
 Skipped: 8

Si Si 20.41% (10)20.41% (10)​​Si 20.41% (10)

No No 79.59% (39)79.59% (39)​​No 79.59% (39)
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Q6
Is your child exposed to tobacco smoke and/or e-cigarette vapor in the
home or car? (¿Está su hijo/a expuesto/a al humo del tabaco y/o al vapor

de los cigarillos electrónicos en la casa o el coche?)
Answered: 54
 Skipped: 3

Si Si 3.70% (2)3.70% (2)​​Si 3.70% (2)

No No 96.30% (52)96.30% (52)​​No 96.30% (52)
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Q7
How often does anyone smoke in your HOME? (¿Con qué frecuencia
fuma alguien en su CASA?)

Answered: 54
 Skipped: 3

Nunca (never) Nunca (never) 96.30% (52)96.30% (52)​​Nunca (never) 96.30% (52)

Algunas veces alAlgunas veces al  añoaño
​​(a few times a(a few times a  year)year)  1.85%1.85%
​​(1)(1)

​​Algunas veces al año
​(a few times a year) 1.85%
​(1)

Cada día (daily) Cada día (daily) 1.85% (1)1.85% (1)​​Cada día (daily) 1.85% (1)
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Q8
How often does anyone smoke in your CAR? (¿Con qué frecuencia
fuma alguien en su COCHE?)

Answered: 54
 Skipped: 3

Nunca (never) Nunca (never) 96.30% (52)96.30% (52)​​Nunca (never) 96.30% (52)

Algunas veces alAlgunas veces al  añoaño
​​(A few times a(A few times a  year)year)  1.85%1.85%
​​(1)(1)

​​Algunas veces al año
​(A few times a year) 1.85%
​(1)

Una vez al mesUna vez al mes  (once a(once a
​​month)month)  1.85% (1)1.85% (1)
​​Una vez al mes (once a
​month) 1.85% (1)
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Q9
Has your child ever been diagnosed with asthma or another chronic
respiratory illness? (¿Le han diagnosticado alguna vez a su hijo/a asma u

otra enfermedad respiratoria crónica?)
Answered: 54
 Skipped: 3

Si Si 7.41% (4)7.41% (4)​​Si 7.41% (4)

No No 92.59% (50)92.59% (50)​​No 92.59% (50)
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Q10
Have you received education about the dangers of tobacco and
secondhand smoke in the past 3 months (including today)? (¿Ha recibido

usted educación sobre los peligros del tabaco y el humo de segunda mano
en los últimos 3 meses (incluso hoy)?)

Answered: 53
 Skipped: 4

Si Si 54.72% (29)54.72% (29)​​Si 54.72% (29)

No No 45.28% (24)45.28% (24)​​No 45.28% (24)
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Q11
En caso afirmativo: ¿Quién proporcionó la educación sobre el
tabaco?

Answered: 31
 Skipped: 26

# RESPONSES DATE

1 Kim Litkenhus, Spencer County Tobacco Grant Coordinator 5/25/2023 12:10 PM

2 No aplica 4/7/2023 11:10 AM

3 No necesito esa información porq nadie fuma en casa pero es bueno saber 3/29/2023 7:01 PM

4 Elementary school 3/29/2023 6:56 PM

5 Nada 3/29/2023 6:55 PM

6 No abia resivido education sobre tabaco 3/29/2023 6:54 PM

7 No 3/29/2023 6:54 PM

8 Bertha 3/29/2023 6:54 PM

9 Heat start program concord westside 3/29/2023 6:54 PM

10 Head start 3/29/2023 6:54 PM

11 Anamilena 3/29/2023 6:53 PM

12 Nadie 3/29/2023 6:53 PM

13 Clases del wic, escuela 3/29/2023 6:53 PM

14 Aprender más sobre el tabaco 3/29/2023 6:53 PM

15 Nadie 3/29/2023 6:52 PM

16 Latino Health Organization 3/21/2023 2:36 PM

17 Los dos 1/27/2023 2:33 PM

18 Area5 1/11/2023 6:01 PM

19 N/A 1/11/2023 4:33 PM

20 No 1/11/2023 2:45 PM

21 Es malo para la salud 3/9/2022 7:31 PM

22 En la escuela 3/9/2022 7:10 PM

23 Hospital 3/9/2022 7:10 PM

24 No 3/9/2022 7:08 PM

25 Clinicas 3/9/2022 7:06 PM

26 los padres 3/9/2022 7:06 PM

27 Mary beck 3/9/2022 7:05 PM

28 Ahorita ustedes 3/9/2022 7:04 PM

29 southbend training 12/17/2021 11:50 AM

30 WIC 11/4/2021 1:30 PM

31 el doctor 11/4/2021 10:09 AM
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Q12
How helpful was the tobacco education? (¿De cuanta ayuda fue este
educación sobre el tabaco?)

Answered: 40
 Skipped: 17

Muy útil (veryMuy útil (very  helpful)helpful)
​​77.50% (31)77.50% (31)
​​Muy útil (very helpful)
​77.50% (31)

Algo útilAlgo útil  (somewhat(somewhat
​​helpful)helpful)  2.50% (1)2.50% (1)
​​Algo útil (somewhat
​helpful) 2.50% (1)

Neutral Neutral 10.00% (4)10.00% (4)​​Neutral 10.00% (4)

No muy útil (notNo muy útil (not  veryvery
​​helpful)helpful)  2.50% (1)2.50% (1)
​​No muy útil (not very
​helpful) 2.50% (1)

ExtremadamenteExtremadamente  inútilinútil
​​(extremely(extremely  unhelpful)unhelpful)
​​7.50% (3)7.50% (3)

​​Extremadamente inútil
​(extremely unhelpful)
​7.50% (3)
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Q13
Comentarios o preguntas adicionales que usted desea compartir:
Answered: 27
 Skipped: 30

# RESPONSES DATE

1 Inculcar a los niños q enfermedades tiene el consumo del tabaco 3/29/2023 7:01 PM

2 Súper importante para la salud y educación integral 3/29/2023 6:56 PM

3 Si es muy importante la consentimos conocer los peligros 3/29/2023 6:55 PM

4 Mi hijo es asmatico apesar q nadie fumamos en casa 3/29/2023 6:54 PM

5 Si 3/29/2023 6:54 PM

6 No tengo pregunta 3/29/2023 6:54 PM

7 Agradecer por este tipo de charlas que nos ayudan a tener una mejor crianza 3/29/2023 6:54 PM

8 Es muy importante que en los parques no fumen ni tiren colillas ya que en una ocasión mi
nieto agarro una colilla

3/29/2023 6:54 PM

9 No 3/29/2023 6:53 PM

10 Somos una familia libre de tabaco 3/29/2023 6:53 PM

11 Gracias por la información 3/29/2023 6:52 PM

12 Muchas gracias por la información que nos brindan 3/29/2023 6:52 PM

13 Deberían de poner más restricciones en las tiendas para vender tabaco. 3/29/2023 6:52 PM

14 Ninguna 1/27/2023 2:33 PM

15 N/A 1/11/2023 6:01 PM

16 N/A 1/11/2023 4:33 PM

17 Ninguna 1/11/2023 2:45 PM

18 Muy buena la charla 3/9/2022 7:31 PM

19 Muchas grasias por su tiempo y por la info 3/9/2022 7:10 PM

20 Tengo un carro que el dueño anterior fumaba mucho y quisiera saber cómo quitar el holor de
mi carro ! Yo no fumo ni nadie en la familia

3/9/2022 7:10 PM

21 Muy buena la información 3/9/2022 7:08 PM

22 Gracias por la información que nos ayuda a nosotros como padres estar informados para
saber cómo ayudar a nuestros hijos! Gracias por la conferencia. Muy buen tema !

3/9/2022 7:06 PM

23 Es importante que la gente entienda el daño que se hacen al fumar y el daño que le causan a
las personas que los rodean.

3/9/2022 7:06 PM

24 muy buena información para todas las personas que fuman y también para los que no fuman 3/9/2022 7:06 PM

25 Muchas gracias a las instructoras por tomarse el tiempo para educarnos en este tema tan
importante y sobretodo común hoy en día en nuestra sociedad, gracias por su ayuda.

3/9/2022 7:05 PM

26 Gracias por toda la información 3/9/2022 7:04 PM

27 no 12/17/2021 11:50 AM


